
ATA DA 141° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE 

QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA.  ATO CONTINUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL APÓS LIDA, FOI APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 008/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR JOSÉ ISAEL DOS 

SANTOS QUE ”DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO GRATUITA, 

PELA CONCESSIONARIA DE SERVIÇO DE ÁGUA - CAGECE, DE VÁLVULAS DE 

RETENÇÃO DE AR (ELIMINADORES DE AR), PARA HIDRÔMETROS A TODOS 

OS IMÓVEIS COMERCIAIS E RESIDENCIAIS DO MUNICÍPIO DE MILAGRES – 

CE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 

029/2020 DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO QUE ”DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITOS ESPECIAIS AO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA 

DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO TERIA 

UM INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI DECLARADA 

ABERTA A ORDEM DO DIA COM A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO DO PROJETO DE LEI DE 002/2020 DE INICIATIVA DO PODER 

LEGISLATIVO DO VEREADOR FRANCISCO GERMANO FERREIRA DOS SANTOS 

QUE ”DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO CORTE DE FORNECIMENTO DE 

ENERGIA ELÉTRICA AS SEXTAS – FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E EM DIA 

DE FERIADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES – CEARA E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.“ APÓS A DISCUSSÃO COM 10 VOTOS A FAVOR E 

NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA. 

EM SEGUIDA FOI ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E TURNO 

ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 028/2020 DE INICIATIVA DO PODER 

EXECUTIVO QUE ”ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA PRESIDENTE VARGAS, 

PARA HELENA MENDONÇA FIGUEIREDO“. APÓS A DISCUSSÃO COM 10 VOTOS 

A FAVOR E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE 

LEI EM PAUTA. DANDO CONTINUIDADE, FOI ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 027/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO QUE ”ALTERA A DENOMINAÇÃO DO 

ESTÁDIO MUNICIPAL ABRAÃO SAMPAIO DE LACERDA – O LACERDÃO, PARA 

ARENA MILAGRES“. APÓS A DISCUSSÃO COM 07 VOTOS A FAVOR 03 VOTOS 

CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA. NA 

SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA 

SE MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO 



PELO VEREADOR GERMANO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO 

A TODOS E PARABENIZANDO AO PREFEITO LIELSON POR ESTA DANDO 

SUPORTE NA SAÚDE COMO TAMBÉM NAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. 

APROVEITOU PARA PEDIR E PROCURAREM SABER SE NESSA OBRA DO 

SANEAMENTO BÁSICO O CONJUNTO LÁ DE CIMA ESTA INCLUÍDO, QUE SE 

NÃO ESTIVER NO PROJETO POSSA VIR INCLUIR. SOLICITOU TAMBÉM AO 

SENHOR PREFEITO SABER SOBRE OS TERRENOS DO MUNICÍPIO QUE ESTÃO 

PRA SER CONSTRUÍDOS, COMO ALGUNS COLEGAS JÁ FALARAM QUE POSSAM 

A VIR FAZER CONSTRUÇÕES DE CASAS, COMO O PROJETO MINHA CASA 

MINHA VIDA. QUE POSSA ANALISAR JUNTO COM OS FISCAIS E JURÍDICOS 

ESSA PROPOSTA, POIS EXISTE MUITA GENTE NO MUNICÍPIO AINDA SEM 

MORADIA. APROVEITOU PARA FAZER UM COMENTÁRIO SOBRE PESSOAS QUE 

ANDAM FAZENDO A CAMPANHA CONTRADITÓRIA DE FORMA ABSURDA 

ATINGINDO NOMES DE PESSOAS, E DE VEREADORES, COMO O CASO DE UMA 

SENHORA QUE ANDA COM O PEPE, A QUAL VEM FALANDO DO VEREADOR 

GERMANO DIZENDO ABSURDOS, QUE NÃO TEM CAPACIDADE DE ASSUMIR UMA 

CÂMARA E QUE O MESMO ACABOU COM O SINDICATO. AFIRMOU O VEREADOR, 

DEIXAR PARA ESSA SENHORA COM TODO O RESPEITO QUE NEM A CONHECE, 

MAIS DEIXOU CLARO QUE AINDA VAI CONHECE – LÁ, E EXPLICAR QUEM É 

E O TRABALHO DO VEREADOR GERMANO. DEIXOU BEM EXPLICADO QUE SE 

ELA ACHA QUE O SINDICATO ESTA RUIM É POR QUE LÁ AGORA SÃO OS 

SÓCIOS QUE MANDAM A DIRETORIA DE LÁ NÃO FOI NENHUM GESTOR QUE 

COLOCOU, E LÁ ESTÃO PESSOAS COMPETENTES E RESPONSÁVEIS. PRA 

FINALIZAR AFIRMOU QUE IRA CONVERSAR COM ESSA SENHORA E MOSTRAR 

A REALIDADE QUE É UMA ASSOCIAÇÃO E COMO O SINDICATO VEM 

CRESCENDO. FALOU TAMBÉM PARA A DONA DIDI MITRADO QUE NÃO SABE 

QUE MAL O VEREADOR GERMANO FEZ PRA ELA, SERÁ PORQUE NA ÉPOCA A 

SENHORA INTERMEDIAVA PROJETOS E ISSO FOI CORTADO? ONDE ANDAVA 

PEGANDO PROCESSO E COMENDO O DINHEIRO E ISSO HOJE NÃO ACONTECE 

DE JEITO NENHUM, APROVEITOU PRA DEIXAR UM RECADO QUE POR ONDE 

ANDAR NÃO VÁ COM MENTIRAS QUE É FEIO, NÃO É ASSIM QUE SE 

CONQUISTA VOTO. VOTO SE CONQUISTA COM PROJETOS E TRABALHOS. 

FACULTADA A PALAVRA AO VEREADOR IVAN QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS E FALOU QUE SUAS PALAVRAS SERÃO SÓ PRA 

AGRADECER AOS COLEGAS VEREADORES EM NOME DA FAMÍLIA DO SENHOR 

RAIMUNDO ALVES COMO ERA CONHECIDO. OS FAMILIARES AGRADECE A 

TODOS QUE VOTARAM A FAVOR DO PROJETO, AGRADECER TAMBÉM A DOUTORA 

NORMÉLIA PELA AJUDA NA INDICAÇÃO DO PROJETO DA PRAÇA QUE SERÁ 

CONSTRUÍDA BREVEMENTE NA VILA DO NAZARÉ. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

DIZENDO QUE HOUVE O CONTATO COM O PREFEITO LIELSON E O MESMO 

COMPROMETEU – SE E QUE BREVEMENTE SERÁ FEITA ESSA OBRA. NA 

SEQUENCIA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ISAEL QUE INICIOU 



SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E FALOU QUE SUA FALA É MAS 

PARA COBRAR UMAS INTERVENÇÕES DO PODER EXECUTIVO COM RELAÇÃO A 

ALGUNS PROBLEMAS QUE VEM OCORRENDO NO MUNICÍPIO DE MILAGRES E 

COMO O DEVER DO VEREADOR É FISCALIZAR E INDICAR PARA QUE O 

GESTOR POSSA TER O CONHECIMENTO DOS PROBLEMAS QUE VEM 

ACARRETANDO DENTRO DO MUNICÍPIO ALGUMAS QUESTÕES DA POPULAÇÃO. 

FALOU QUE IRIA FAZER DE FORMA VERBAL UMA SOLICITAÇÃO DE 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ DE ALENCAR LL, BEM COMO A RUA QUE DAR 

ACESSO A MESMA QUE É UMA RUA SEM DENOMINAÇÃO. NESSA RUA OS 

MORADORES ESPERAM HÁ ANOS POR ESSA PAVIMENTAÇÃO. TAMBÉM 

SOLICITOU O CONSERTO DA ESTRADA DO SITIO JUNCO, ONDE FOI FEITA 

A ESTRADA DO SITIO FEIJÃO, MAS O ACESSO QUE DAR A ESTRADA DO 

JUNCO ENCONTRA – SE NUMA SITUAÇÃO RUIM. SOLICITOU TAMBÉM O 

CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA MARGARIDA BARBOSA LANDIM, ALI COM 

O ENTRONCAMENTO A RUA ABNADAD LEITE FURTADO O CALÇAMENTO 

ARRANCOU –SE ONDE FIZERAM ATE UMAS POSTAGENS, E COMPLEMENTOU 

QUE A POPULAÇÃO DEVE COBRAR MAS SEM DENEGRIR A IMAGEM DO GESTOR. 

ELE ESTA FAZENDO E RECUPERANDO, O PROBLEMA É QUE, SÃO PROBLEMAS 

DEMAIS, MAIS ELE IRAR FAZER. DIFERENTEMENTE DO QUE FOI ENTREGUE 

EM 2016, ONDE RUAS ESTAVAM ENTREGUES AS TRAÇAS, LIXOS EM 

CALÇADAS TOMANDO CONTA DA CIDADE A COISA MAIS FEIA DO MUNDO. 

APROVEITOU PARA FALAR QUE É CANDIDATO A VEREADOR ONDE NA SEMANA 

SURGIU UM BOATO, UMA FAKE NEWS , POVO ESPALHANDO MENTIRAS NAS 

COMUNIDADES FALANDO QUE O VEREADOR ISAEL NÃO SERIA MAS 

CANDIDATO. ENTÃO FALOU QUE SE NÃO FOSSE HAVER UMA CANDIDATURA O 

VEREADOR SERIA O PRIMEIRO A INFORMAR AOS SEUS ELEITORES. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS INFORMANDO QUE NÃO HÁ NENHUM PERIGO DE 

DESISTÊNCIA E QUE ESSA SEMANA ESTARÁ RECEBENDO O MATERIAL 

GRÁFICO PARA SUA CAMPANHA. FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

OZORIO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E 

FALANDO QUE OUVINDO FALAR DE PROJETOS, TERIAMOS NOTICIAS BOAS 

ONDE O PREFEITO FALOU QUE ESTÃO APROVADOS DOIS PROJETOS 

ESSENCIAIS DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA DUAS COMUNIDADES CARENTES 

DE ÁGUA, QUE NÃO TEM COMO CAVAR POÇOS. NO CASO IRAR CAVAR POÇO 

NO SITIO VIZINHO E BOMBEAR A AGUA PARA AS RESPECTIVAS 

COMUNIDADES E ESSE PROJETO JÁ ESTAVA NA SECRETARIA DO ESTADO, 

MAS PRECISAVA DA APROVAÇÃO DA CÂMARA, MAS NA ÉPOCA ESSE PROJETO 

NÃO PASSOU, PRECISAVA DE OITO VOTOS E NÃO TEVE. MAS A PREFEITURA 

DECIDIU FAZER E JÁ FOI LICITADO E NA PRÓXIMA SEMANA TUDO INDICA 

QUE O PREFEITO IRÁ ASSINAR A ORDEM DE SERVIÇO. FINALIZOU SUAS 

PALAVRAS AGRADECENDO A NALDO GRANJEIRO E ESPOSA QUE CEDEU O 

ESPAÇO PARA CAVAR O POÇO PARA BOMBEAR A AGUA PARA O SITIO 



VIZINHO. POIS SÃO PROJETO QUE VEM PARA ALIVIAR MUITA GENTE. 

APROVEITOU PARA FALAR QUE FICOU SABENDO QUE O GOVERNO DO ESTADO 

IRÁ OFERTAR AO MUNICÍPIO OUTRA ARENINHA E GOSTARIA DE SOLICITAR 

INCLUSIVE AO PREFEITO QUE LEVASSE ESSA ARENINHA PARA COMUNIDADE 

DO FRONTEIRO, ONDE A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA NÃO DEU CERTO, E 

A ARENINHA POR SER DE MENOR PORTE E JÁ SERÁ CUSTEADA PELO GOVERNO 

DO ESTADO SERIA VIÁVEL PARA COMUNIDADE QUE É DE FÁCIL ACESSO, 

ONDE SERVIRÁ NÃO SOMENTE PARA A COMUNIDADE DO FRONTEIRO MAS 

TAMBÉM PARA VIZINHAÇA. NA SEQUÊNCIA, COM A PALAVRA O SENHOR 

PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO DA 

RADIO NOVA E QUE A IMPRESSA DEVE ESTAR FELIZ. QUANTO MAIS RADIO 

MELHOR PARA O MUNICÍPIO PRINCIPALMENTE UMA RADIO FORTE QUE 

CHEGOU AGORA. UMA RADIO OFICIAL E LEGALIZADA. DO EX  

SENADOR EUNICIO OLIVEIRA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A 

TODOS, E QUE TODOS VOLTEM SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO 

CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, SEBASTIÃO 

VASQUES DO NASCIMENTO, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 


